

**Předem čtěte z obou stran tyto informace !!!**

Vážený zákazníku,  
děkujeme za nákup vozítka: **Motorka silniční Connect 6V, č. BJX088**

Vozítko sestavte dle originálního manuálu, který naleznete v krabici a fotonávodu, který najdete na :

<https://www.carforkids.cz/> u příslušného produktu které jste zakoupili

nebo

<https://www.carforkids.cz/page/navody-k-sestaveni-a-pouziti> zde si vyberte ze seznamu Vámi zakoupené vozítko

Vozítko sestavujte ve 2 lidech, před montáží díly položte na hladkou plochu, např. na deku, neuposlechnutím této rady může dojít při sestavování k poškození výrobku!

Vozítko doporučuji ošetřit po sestavení a olepení nálepek (pokud jsou součástí) sprejem oživovač plastů, (koupíte v drogerii), oživí barvy a zmizí případné šmouhy,

**Motorka Connect, je určena pro děti od 3 let, max. hmotnosti do 25 kg !!**  
další důležité informace přečtěte na druhé straně tohoto infoletáku,

**Důležité upozornění pro zimní období:** (při poklesu venkovních teplot pod bod mrazu)  
Před prvním použitím autíčka musí být baterie po dobu 6 hodin při pokojové teplotě, jinak může dojít k trvalému poškození baterie.

**Igelitový obal výrobku není hračka!**

aby se zabránilo riziku udušení batolat a dětí odkládejte obal mimo jejich dosah!,

**Důležité upozornění k používání !!!**

Směr jízdy vpřed - vzad , vzad - vpřed **měňte až po zastavení** vozítka! Toto platí hlavně při jízdě na dálkové ovládání, prudké přepínání směru při jízdě může mít za následek stržení tvrzených plastových převodových koleček, následná reklamace na stržená kolečka nebude uznána a oprava bude na Vaše náklady, toto prosím dětem vysvětlíte a názorně předved'te,

**Vypínače a přepínače přepínejte mírným tlakem !** bez úderů do nich a prudkého přepínání !  
toto prosím dětem vysvětlíte a názorně předved'te, dodržetím těchto pokynů předejdete starostem pozdější opravou a prodloužíte životnost vozítka.

po sestavení dejte vozítko aspoň na 5 hod dobít, vypínač dejte do polohy Off-vypnuto,  
čas nabíjení 10 - 12 hodin dle vybití baterie,

**POZOR !** baterii nenabíjejte déle než 15 hod ! (doporučení výrobce),

při nabíjení může být nabíječka i baterie teplá, toto je normální,

**Pokud vozítko nepoužíváte, dobijte baterii 1x měsíčně cca na 6hod, prodloužíte tím její životnost !!,  
nedodržením ji zničíte !! baterie chraňte před mrazem !!,**

Přejeme hezké zážitky v novém vozítku,

Prohlášení o shodě: prohlašuji že tento výrobek odpovídá směrnicím Eu o bezpečnosti  
EN 71, EN 62115,